



黃宗澤與岑麗香表示不介意以「情侶檔」上陣，最緊要有錢搵。

不介意「情侶檔」上陣

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黃宗澤(Bosco)與岑麗香(香香)早前因拍劇而傳出緋聞，昨日二人首次同場出席商業活動，香香笑言視Bosco如哥哥，Bosco則嫌棄叫到老晒，不過，二人都不介意以「情侶檔」上陣，最緊要有錢搵，而同場的苟芸慧(苟姑娘)雖然露背上陣，可惜卻自暴其短，露出虎背及橙皮紋。

黃宗澤與香香 打情罵俏搵錢

Bosco、香香、苟姑娘及吳千語，昨日到銅鑼灣出席護膚品牌活動，三女當中以緊身低胸短裙上陣的香香最為性感，而以黑色大露背短裙上陣的苟姑娘，其「肉背」即成了焦點，相比之下密實上陣的千語BB即時變得毫無頭暈。活動上Bosco握住香香的玉手示範護膚產品用法，表現自然，反而之後要他幫另一位女模特兒扣徽章時則表現得一臉尷尬，最後司儀安排他改為幫另一位男模特兒扣上徽章。

感覺如哥哥妹妹

香香與Bosco自傳出緋聞後，昨日首次以「情侶檔」出席公開活動搵真銀，香香表示大家都預了拍劇集會傳出緋聞，加上大家已合作過三次，大家有如哥哥妹妹，所以見面也不會感尷尬。被稱為哥哥的Bosco聞言亦說：「有咩尷尬？都係咁friend，不過唔好成日提住叫哥哥，搞到我老晒。」問到可介意以「情侶檔」出席活動？Bosco坦言不介意，都是搵錢而已，屆時劇集出街多些工作找他們都沒所謂，最緊要大家有錢搵。被問到剛才被Bosco牽住玉手時可有心跳感覺？香香笑道：「無乜感覺。」Bosco即笑她無心跳就死

了。身為「宅男女神」的香香又稱不擔心緋聞會嚇怕追求者，對感情會抱順其自然態度。Bosco又稱與香香拍劇時，她性格頗男仔頭，並不當自己是女仔，香香亦稱從不當自己是「女神」。

苟姑娘拒透露磅數

苟姑娘昨日獲大會安排以「安全色」黑色露背裙亮相，可惜卻露出「肉背」，說了減肥差不多一年的她依然未見成效，更有愈減愈肥之勢。苟姑娘解釋因睇中醫，所以成效較慢，又稱最重要是身體健康。之前聲稱已減了九磅的她，當被問到磅數時，她堅拒透露，又稱磅數不重要，因每人的骨架都不同。提到近日有報道指她因癡肥及被郭富城、鄭嘉穎及梁烈唯三男飛而導致失眠及經期紊亂？苟姑娘就報道作出否認：「聽完得啱笑，都無拍拖，點會被人飛，笑完就算。(被寫被男人飛足三次可會唔開心?)可唔可以唔好咁寫呢，呢行無法，當訓練自己EQ，過程令我大個，係一個挑戰。」因身材暴脹被纖體公司飛起的苟姑娘，被問到可有因減肥未成功而接少了工作？她說：「工作永遠做唔晒，我健康良好，無失眠呢個問題。(可有被男友飛過?)因為我比較怕醜少拍拖，都是協議分手，和平下分手，再見亦是朋友。」

苟芸慧穿黑色露背裙亮相。



黃宗澤與細細粒在新片結片緣。



千語BB表示不會為男友按摩。

陳倩揚 望與馬明拍親熱戲 爆空姐秘聞

香港文匯報訊 空姐這個名詞，對於不少男士有種莫名的吸引力。尤其在TVB新劇《衝上雲霄II》中，飛機師和空姐的感情世界被描繪得多姿多彩，到底真正的「飛人」生活是如何？在劇裡與機師馬國明(馬明)配成一對的空姐陳倩揚，原來入行前亦曾擔任空姐，她更大爆業內秘聞和拍攝時的趣事。

倩揚憶述當時在機上，經常收到不同男士的邀約：「他們會給你卡片，電話和地址全部都有。大馬會比較多這類的情況，很多自稱是拿督，又自誇有多少棟別墅、有幾多畝地，有些甚至說自己是開發珠寶的。」問到已經成婚的她，現在會否覺得自己走寶？她即時要手擰頭，着大家毋須羨慕：「其實你想想，一程機能給你咁片，派到我的時候當然已經是不知第幾張了！怎會這樣蠢？試過有同事剛到酒店，已經收到客人送的花了。因為有些經常搭飛機的乘客，會知道她們的名字、哪班機、何時到就送花，有時還會有生果和朱古力。」

劇裡如cool魔這樣風流的機師，又是否真實存在呢？她答：「風流的機師當然有，但不可以一竹篙打沉一船人。雖然有很多人說飛機師花心，但亦有很多開花結果的例子，各人的際遇不同，很多在辦公室打工的都可以三心兩意！」

對於對手馬明在劇內騷擾不淺，但原來倩揚都渴望拍攝這類的親熱鏡頭，她笑言：「我知道他是男神，監製還說如果我要錫馬明的話，要先錫全部工作人員一啖，所以唯有下次。」她更形容劇集一出後，即時帶旺人氣多了工作，接下來她將會參與新劇《Acrobatic Girls》的演出，並如願以風騷的姿態出現。

陳倩揚大爆航空業內秘聞。



採訪、攝影：實習記者 馬翠媚 服裝贊助：sandro

蔣家旻 肉搏第一次

香港文匯報訊 電影《第一次不是你》，由蔣家旻與馬志威首次擔任男女主角。戲內兩位新人有連場肉搏的演出。今次的演出除了做少婦，蔣家旻更為藝術而犧牲，第一次輕解羅衣與馬志威初嘗禁果。問及她如何克服心理關口，她坦言當時心情很矛盾，雖然她很欣賞劇本，但到情慾場口要埋位時，便感覺到前所未有的壓力，因為實在超越了自己的底線。多得葉導演的指導和馬志威的鼓勵，即使馬志威自己有點緊張，但也假裝輕鬆，好讓她更容易投入角色、放膽去演，效果亦出乎導演意料之外的自然，順利完成了她認定只此一次肉搏戲。



蔣家旻與馬志威在片中有不少親熱戲。



唯唯拖着已婚的呂慧儀，應該不會傳緋聞了吧。

梁烈唯與女友關係沒變

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 梁烈唯(唯唯)與呂慧儀(長腳蟹)昨日到東涌出席活動，已為人妻的長腳蟹不單大露長腿及事業線，更大露纖腰，十分性感。近日有指正上位的唯唯，繼苟芸慧後又有與瓊樓羅彩玲傳出緋聞，令到拍拖十多年的女友Tina要相約好姊妹陳敏之去旅行散心？唯唯否認激怒女友，他說：「當初都係敏之介紹我們認識，所以她們本身就好朋友，她們去了澳門玩，因為我要拍《飛虎2》所以沒去。」至於報道指他找敏之做「和事佬」？唯唯否認有此事，並稱唔需要有人去做「和事佬」，更聲稱與女友關係很好。唯唯又笑指雜誌好有創意，又表示只要讀者鍾意，又唔影響到當事人感情，他絕不怕被人寫被人講，因為家人及身邊好友有安慰他。問到最近可有關心另一緋聞女友苟芸慧？唯唯指近日因忙於拍劇，無時間聯絡其他人。

吳卓羲多謝吳鎮宇教導

香港文匯報訊(記者 李慶全) 吳卓羲、郭晉安、商天娥、田蕊妮與陳智燊昨為TVB新劇《忠奸人》試造型，卓羲於劇中演警察連累安仔下身癱瘓要坐輪椅。安仔表示他一出場便坐輪椅，故特別花了兩堂時間學駕駛輪椅，也才讓他知道坐着拍戲並不是件舒服的事，以雙手代替雙腳反而是更加辛苦，還好十集之後可以轉用電動輪椅。

安仔今次跟田蕊妮合演一對，當問到會否有親熱床上戲？安仔即笑答：「有呀，她要在床上替我按摩！」阿田則自爆今次將與安仔、揚明及金剛都有親吻戲，其中與安仔的一幕難度最高。記者笑她可以找老公杜汶澤做練習，他又會否生氣？阿田帶笑說：「都好嘍！但我不會生氣啦，他拍AV我都未生氣，大家是演員會明白，他放得我出去就不會理！」

談到吳鎮宇接受訪問時大爆在《衝上雲霄II》被他罵得最多的演員是卓羲，因他記性不好經常忘記對白，卓羲回應指對鎮宇的批評並不介意，其實鎮宇哥肯罵他等同袋錢入他袋裡，加上他也



吳卓羲、郭晉安、商天娥為新劇《忠奸人》試造型。



謝霆鋒

香港文匯報訊 湖南衛視節目《快樂大本營》專程來港為謝霆鋒拍攝特輯。今次霆鋒更破例第一次在電視機熨幕前展示廚藝。霆鋒在訪問中非常專注及專業，由刀至廚具甚至一塊抹布都是他專程帶來，霆鋒在開始烹煮時已經拿起專業磨刀工具來磨刀。在拍攝期間，大家看見霆鋒對食物的尊重，每煮完一道菜就立即請所有工作人員來品嚐新鮮熱辣菜式，霆鋒說：「不要等要立刻食！」最搞笑的是工作人員收到命令後只顧吃甚至連導演也差點忘記拍攝。

鄭秀文怕結婚 感謝許志安相伴

據中央社報道 鄭秀文拍攝《盲探》期間感受到劉德華組成家庭的幸福感，但她自己卻對婚姻恐懼，很感謝男友許志安願意一路陪伴。

鄭秀文昨天透過電話連線接受台北媒體採訪，由於她在片中最後領養了好友的小孩，短暫體驗到當媽媽的感覺，好友劉德華也當爸爸了，但她對婚姻有恐懼，亦沒有很高的慾望想當媽媽，反而會考慮領養或認養。

鄭秀文演戲多年，卻從未獲得獎項肯定，她笑說：「我陪考4次都落選，但我體會到人生就是要跑下去，有沒有得獎都要用力跑下去。」問及男友許志安，她更充滿感謝地說：「他陪我進電影院看了《盲探》2次，很幸運有這麼一個人在我身邊。」